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Tentin mukana jaetaan taulukko "H8S/2000 CPU Instruction set & - codes™. Palauta se tentin jilkeen!!!
Kirjoita vastauspaperiin, milloin olet tehnyt harjoitusty6t (esim. Kevét 11, Kesii 08...)

Tentissd on sallittua kiyttii tiedekunnan funktiolaskinta.

Ota tehtdvipaperi mukaan, kun poistut.

Oh_] elmomtltehtavnssa hahmottele vastauksesi ensin suttupaperllle

Kirjoita heksadesimaalisina ne luvut, jotka kaZnnin tuottaa kysymysmerkkien

1
paikalle alla olevan ohjelman riveilld 13, 21 ja 33. (Késkytaulukon
takasivulta ndet, mik3 luku vastaa mitiikin rekisterié kiiskyn rekisterikentiissi.) (4p)
-7 O0FEFFECO .section muuttujat,data,locate=h'ffffcl
8 O0FFFFCO 00CCQ0OF tulos: .res.b 15
9 .
10 QOFFAZ200 .section omakoodi,code,locate=h'f£fa200
11 :
12 OOFFAZOC 7AQ700FFEFCO alku: mov.l #h'ffefcd, ER7 gﬁﬁ
13 O0FFA206 77°? ' mov.l ¥nimi, ERO
14 OOFFA20C 7AQ100FFFECO mov.l #tulos, ER1
15 0O0FFZ212 5CQ00002 bsr ali ]
i? O0FFA216 40FE  bra $ Name | Value _ |
18 OOFFA218 FA4L ali:  mov.b  #"A", R2L ERD  00rFalis
19 Q0FFA21A 6COB loopl: mov.b  @ERO+, R3L |ER1  OOFFFFCE
20 O0FFA21C ABOO . cmp. b #0, R3L ER2 00000048
21 OOFFR21E 27°% beg seurl PRI 00000041
gg Q0FFR222 1CAB . b R2L, R3L ER: 00000000
CInp - ' 0 a9
24 00FFA224 58700012 beq seur? ERS 00000009
25 DOFFA228 4CF0 bra loopl ER6 00002000
-
26 '%Z“NE ey %‘«'v"\ l@[-r—f) Gt ER: OOFFEFEC
27 Q0FFAZ2A QRAOA seurl: inc. R2L =70 PC PFR22Z
28 O0FFA22C T7A0000FFA242 mov.l #nimi, ERO cCR 18000000 I0=-—.
29 OCFFA232 AABA cmp.b  #"z", R2L _ . o
30 O0FFA234 58700008 beq loppu T T
31 0O0FFAZ238 40E0 ' bra locpl
32 _
33 O0FFA23A 77?7 seur2: mov.b R3L, G@ER1
34 O0FFA23C 0B71 inc.1 - #1, ER1
35 O0FFA23E 40DA bra loopl
36
© 37 00FFA240 5470 loppu: rts
38 . .
39 O0FFA242 414B5520414F nimi: .sdata "AKU'ANKKﬁ", <0>

OOFFA248 4B4B41Q0

2 . Edellisen tehtiiviin ohjelman suorituksen testaaminen on edennyt kohtaan, jossa -
simulaattorin rekisteri-ikkuna néyttd4 kuvan mukaiselta. Rivilld 23 oleva cmp . b-késky
suoritetaan siis seuraavaksi. Oletetaan, ettdi ennen ohjelman alkua taulukko osoitteessa
tulos sis#ltéi nollia. Vastaa perustellen seuraaviin kysymyksiin (ascii-taulukko [6ytyy
seuraavalta sivulta):

a)  Mikd on taulukon tulos sis#lts tilld hetkelld? (4p)
b)  Mitks ovat ne kolme kiskyi, jotka suoritetaan seuraavaksi? (2p)
- ¢) Kuinka monta kertaa vield suoritetaan osoitteissa seurl Ja seur?2 olevat kiiskyt?

(3p)




3  Kaskyn BSR toimintakuvaus késkytaulukossa on seuraava: PC—@-SP, PC«<—PC+d:16.
Selitd vaihe vaiheelta yksityiskohtaisesti, mitd tdméa kaytanndssa tarkoittaa, kun ollaan -
edellisen tehtévén ohjelman rivilld 15. (6p)

4  Vesisiilion seiniméasn kiinnitetty kalvomekanismi painaa kytkimen kontaktit yhteen, kun
nesteen pinta osuu kalvoon. Kahdeksan kytkinté on liitetty kuvan esittdmalla tavalla porttiin
P6 (luetaan osoitteesta PORT6). Kirjoita aliohjelma PINTA, joka ldhettdd suljettujen
kytkinten lukumé&rén ilmaisevan numeron néyttopéstteen ruudulle. Oletetaan, ettd portti P6
ja sarjaportti SCIO0 ovat valmiiksi alustetut. Aliohjelmaa kutsutaan minuutin vélein. 6p)
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SSR - serial status register

¢ foo Jm 02 o3 jo4 os os |07 3 09

NUL | soH | sTx |Evx [ EOT |ENQ |AcK {BEL | BS | HT | LF | vr | fF | cR | sO | sI
1 |1 1”7 13 19 |20 21 22 23 24 25 26 27 2 30
DLE | DCt | DC2 | DC3 | DC3 | NaK | SYN | ETB [CAN | EM |[SUB |ESC | FS | a5 | RS | US
2 [32 33 3 ES 36 37 35 |39 w0 |at al 33 43 s fas a7
sp | . # s | % | & * ( ) M + » - . !/
3 ja8 49 50 51 52 53 4 58 56 51 28 59 s0 61 |62 63
1] 1 2 3 3 8 6 7 8 9 8 5 < - > o
4 |64 65 s |67 |68 69 7 (N 72
Ll A B C D E F G H I J K L M N o
s s st 82 & 84 85 36 87 58 $9 90 91 92  [93 o4 |es
il | RIis{rlulv | iwixl!|ly]|z [ \ 1 A

5 Alla oleva kuva esittdd tietokoneen viyldsignaalien ajoituksia. Mitkd luvut ovat osoite- ja
datavaylilld mov . w-késkyn suorituksen eri vaiheissa? Kirjoita vastaus taulukoksi, jonka
riveind ovat (1) osoitevayld, (2) datavdyld ja (3) aktiiviset luku/kirjoitussignaalit. Kirjoita
kaikki kdskyn hakuun ja suoritukseen liittyvit vaiheet nékyville. (5p)

00030020 name  vaylat o ; ™ g
00030020 v B [ [ {
00030020 org h*30020 B : :
00030020 luku: A23 L AD ADDRESS QU T
00030022 ' :X E i E
00020A10 org h'20a10 : : ;
00020410 6511 start: xor.w RL, Rl RO’ ; \ i |
00020A12 1B51 paluu: dec.w  #1, Rl ] i Y
00020A14 6BA10003 mov.w R1l, Gluku D15..D0 | g Lmt
0020 ' : ; !
00020A1A 40F6 bra paluu —_ : —
00020A1C end HWR® ! | N N :
N LWR® _“—\_ ___/—“_
(Tarkasteltava kisky on lihavoitu.) : b : :

015..60 ———— . DATAOUT _ )——



